



小学班开课第一天家长送孩子到班



第一天上暑托班的幼儿园小朋友在玩玩具



暑托班的老师带着幼儿班的孩子跳舞

安徽出版集团职工子女暑托班开班

星报讯(记者 张贤良/文 周诚/图)为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,持续推进“我为群众办实事”实践活动,积极响应安徽省总工会、省直机关工委有关工作部署,切实解决集团职工子女暑期“看护难”问题,由安徽出版集团主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽时代漫游文化传媒有限公司承办,合肥师范学院行知学学协办的集团职工子女暑期托管班于7月3日在北大附属实验学校幼儿园开班。

职工子女的温馨小屋、安全驿站

记者了解到,安徽出版集团职工子女暑期托管班自2022年首次办班以来,以大型国有文化企业独具特色的暑期托管服务得到职工的广泛好评。作为职工子女的温馨小屋、安全驿站,集团职工子女暑托班为期两个月,分幼儿园和小学两个阶段,坚持公益普惠原则,托管服务以看护为主,并在确保学生能够得到充分休息的基础上开展相关的素质教育。积极贯彻《教育部办公厅关于支持探索开展暑期托管服务的通知》精神,安徽出版集团在严格执行国家教育部门相关政策的前提下创新思维,活用各类办班资源、丰富课程设置、配备优质师资,力求以“硬件设施完善、管理细致规范、隐患防护到位”的表现赢



小学班的孩子在老师的带领下朗诵古诗

得家长、孩子的双满意。

“我们会担起家长的信任和托付,确保孩子们在园期间的健康与安全,准备好美味的上午点、下午点和营养丰富的午餐,让孩子们吃得好;布设独立安静的午睡场所,让孩子们休息得好;每日编排丰富多彩的体能训练、非遗手工、红色故事、创意美术、音乐文化、动物科普等特色课程,让不同年龄段的孩子学得好。”暑托班小学班班主任汪琪老师表示,一定会做好此次暑托班的

教学及后勤保障服务工作,确保孩子们度过一个开心、安全的暑假。

被评为省级示范性“阳光家园”

当天的家长走访活动中,职工家长代表虞勇勇感谢集团对广大职工的关心,他表示:“职工事无小事,一枝一叶总关情。暑托班是安徽出版集团开展‘我为群众办实事’的有力举措,让我们广大职工在细微之处体会到暖暖的关爱,极大地提高了员工的归属感、幸福感。”

“暑托班用有温度的教育、有力度的呵护,让孩子可以度过一个美好且有意义的暑期时光。这极大地减轻了家长带娃的压力和烦恼,解决了职工家长的后顾之忧,成为集团职工家长的坚实后盾。我为集团的好做法点赞。”来自集团所属华文国际的家长代表巫婷婷告诉记者。

安徽出版集团工会表示,集团职工子女暑期托管班以贴心的服务惠及本单位职工和子女,已被省总工会授予省级示范性“阳光家园”,多家兄弟单位前来交流取经。集团把“阳光家园——托管班”创建作为一项“暖民心”实事大力推动,精心打造服务品牌,稳妥推进托管工作。作为职工的“娘家人”,集团工会将在集团党委的坚强领导下,一如既往地用心用情服务职工和子女,顺势而为,担当作为,继续协调各方资源,争取突破进展,持续创建有质量、有温度、贴合职工实际需求的“阳光家园”。

近两百家企业和嘉宾在肥对话集成电路产业发展

星报讯(赵旭 张敏 狄美婷 记者 沈娟娟)7月3日,记者从2023晶合集成供应链大会上了解到,产业链上下游近两百家企业和嘉宾齐聚合肥,相约新站,对话产业发展,在产业链供应链领域谋求新一轮合作与发展。

集成电路产业是合肥市产业发展的重中之重,大会开展“显示驱动的发展前景”“供应链协力ESG”“新站招商专场对接”以及参访区内重点企业等活动,借势借力促进更多集成电路供应链企业入驻新站,打造具有更强竞争力科技和产业创新高地,为集成电路产业高质量发展提供更多平台和机会。

为全力做好产业链招商和供应链招商工作,新站高新区利用大会间隙,与产业链上下游重点企业代表面对面座谈,共商合作、共话发展。介绍产业优势、政策支持以及投资机会,以会为媒开展招商推介。

新站高新区是“芯”“屏”产业发源地。近年来,依托新型显示基地的重要载体,探索出一条面向面板驱动、拓展产品方向的集成电路产业发展之路。

2015年10月,总投资超百亿元的全省首条晶合集成12英寸晶圆产线项目落户合肥综保区以来,一批龙头企业和重要项目相继建设投产,集成电路产业蓬勃发展,芯片设计、晶圆制造、封装

测试、关键材料、通用装备等领域“百花齐放”,产业链总投资近千亿元。

去年8月以来,汇成股份、硕中科技、晶合集成等企业先后登陆科创板。其中,晶合集成创下安徽最大规模IPO纪录,成为本土第三大晶圆代工厂,并跻身全球晶圆代工前十行列。

“我们围绕龙头企业和目标产业的上下游,精心谋划,精准招商,通过一个个项目,一步步构建产业生态,形成高效联动、合作共赢的本地产业体系。”区投促局相关负责人介绍,同时围绕光伏、新能源汽车、人工智能等产业加速拓展新产品和新技术,促进落户企业加快导入本地供应链,形成充满活力、高效联动的集成电路产业集群。

创新审批服务,推动项目“拿地即开工”;设立百亿母基金,加速产业链成群;建成投用一批科创平台,科创+产业塑造发展新优势;持续优化国际化医疗和教育等公共服务水平……今年以来,新站高新区以创新为第一动力,以产业为第一支撑,探寻区域协作、产业集聚发展思路,依托“产业森林”,培育“企业丛林”,推动要素服务和企业需求的精准、高效匹配,不断增强区域影响力、核心竞争力,加快打造全国领先的集成电路领域科技创新和产业创新的高地!

合肥高新区集成电路总部基地全面竣工

星报讯(丁晓燕 记者 沈娟娟)沿着合肥高新区长宁大道一路向南,在与柏堰湾路交口西侧,一座座高大宽敞的现代化厂房错落有致,这就是刚刚建成的高新区集成电路总部基地。近日,合肥高新区集成电路总部基地完成全面竣工,即将投用。

据介绍,项目占地170亩,总建筑面积33.4万平方米,总投资18亿元,共18栋单体,由高新区直属产业园区开发运营商合肥高新股份建设运营,主要建设内容为独栋总部、标准化厂房、公共服务平台、孵化器及综合配套用房等,为集成电路创新集聚提供“芯”平台。

走进园区,B、C、D区标准化厂房依次布置,多层、高层搭配设计,可为入园企业提供从1000平方米到7000平方米不等的多样化使用空间,极具灵活性;厂房外立面采用横向线条与格栅组合,充满现代感,更加凸显园区主题;厂房之间围绕横竖两条空间轴线设置了多样公共空间和景观绿化,室外共享空间舒适宜人。

集成电路产业是关系国民经济和社会发展全局的基础性、先导性、战略性产业,也是加速数字经济赋能升级、支撑新基建高质量发展的核心产业。2015年,合肥高新区获批安徽省集成电路产业集聚发展基地,经过多年的培育和发展,已初步形成了涵盖设计、制造、封装、材料设备和配套服务的全产业链条。

此次竣工交付的集成电路总部基地将重点吸引集成电路芯片、传感器等设计研发类、封装测试类和智能手机、物联网等终端应用类上下游产业链相关企业入驻,预计年度总产值超15亿元,年度税收超8千万元。该项目也将与此前已经投用的集成电路封装测试产业园串连成片,促进集成电路产业协同和集聚效应,构建具有本地特色的产业生态圈,培育壮大电子信息产业新增长极,为产业腾飞和区域发展持续贡献“芯”力量。